AITANTHXEIX

OEMA A

Al. Qcewpia, cerida 194 cyoiucov BifAiov.
A2. Oczwpia, oerida 188cyoiucov BifAiov.
A3. Bewpia, cerida 259 cyoiucov BifAiov.
Ad. o) > A, B) — Z, 7) — A, d) — %, g) > 2

®EMA B
Bl. Eotwz=X+YVi, X Y e R. Tote amd ) S0cUEVI G POKVTTEL

|(x=4)+yi| = 2|(x—= D+ yi| = (x— 4 _

& X -8x+16+y° = 4(x2— X+
X +3y’ =12 X2+ y?= 2

(B” Tpémog) Exovue dradoyika:

z-4=2]z- 12— 4

2 2
4L t7Z,

)

H tehevtaia 1oydetl 016t
2 2
‘zf+222‘ s‘szzzz‘ <:>‘zf+ 2221 <|z{ +|z} <:>‘zf+z 21 <2% 22<:>‘212+z zfs 8.
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B3. Avw=-4c¢ivau

2_Zl+£:_4<:>ﬁ+é:—2<:> Zf+222:—221'22<:>(21+22)2 =0
z, 7 Z 4

Amo ) oyéon (Zl+22)2 =0 mpoxvnter Z +2, =0 2, = -7,
|z~ z|=[2iz- 2| =|z|- |2 -1= 2|- 1+ 2= 2/

|z~ z|=[2z+2|=|z] |2 +1= 25

IMpoxbmret |z, - )| =|z,- z,| < (AT) =(BI

Apa 10 Tpiywvo ABI eival 1cookelEs.

x»+w& DfH l)!moo ( e X+ D
2X)
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I'2. H doopévn e&iomwon ypaeetat:
f (e&x -(X2 +1)) = f(2).Onogn f wcyweing avéovsa eivar kot 1- 1. Apo
. , & X &3 e
1c080vapa ypaeetat € - (X +1)=2< —= & f(X)=—.0poc¢n i —
Mo YpAg (x*+1) S =1 (¥)= Onogn i =
avNKeL 610 cOVoro TV ¢ f, n onoia eivon kat yvnoing avéovoa. Apa vdpyet
3

povadiko X, € R dote f (X)) :%. Anhodn,

doopévn e&lomaon Exet akpPmg pia

pila.
I'3. Oswpolpe ™ cvvaptnon:

h(x)= [ f(t)dt, xe(0,+e), pe h(

1

ax
H oyéon J. f(t)dt <2x f (4x)

j f(t)dt+Tf(t)dt <
2xh(4x)—h(12x) 3

£ e(2x,4x) mnoTte

< 4X, mov opm¢ 1oyvel dtotin f

[, 10 _n@x)+hax)
X

&' (&) D (x)_
(X
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I'a k6be x € (0,+0) eivar:

7% {h(4x);h(zx)j’ :(h(4x)j’ _(h( zx)j’ .

X X

(h(4x)) -x-h(4x)-x (h(20)) -x—h(2)-x

NG NG

4f (4x)-x—h(4x)- 2f ( %)-x+h( X)

[ (40— 2d (2X)}+ %)~ n( %) <h

o 0),m g eivar

f(0) _

stvo e 10—

kot enewdn n e’

R.

NG oto R, mpoxvntel 0t e'® _x dwanpet TpoOoNLO 6TO

Opoc e@-0 =1>0.

Apa €' —x=+/x*+1, yiak4PeXeR <
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e’ =x+x*+1, yuxdfe xe R <

< (X)) = In(X+\/X2+1), Yo, k6Be X e R .

A2. ) Eiva f’(x):(ln(x+\/x27+1)),:

X++4/x2+1 2/x%+1
1 NG +1+X 1 ]

_x+\/x2+1 Ix2+1 \/x \\&
Ko £7(X) = —2x _ xcR

2\/x2+1'(x2+

0/ +0), eve mapovotalet

, 1]. Hg eivon mopaymyicyn oto

> 0Vxe[0,1],

y-1(0)=1'(0)-
H f opog eivar kol oto [0,4), apa n Ci Ppicketar “kéte” oamd v
gpamtopévn g Y =X oto O (0, 0)yw 1o Sbotnua [0,+%2), apa kon to [0,1].
‘Etou f (X) <Xy Xe [0,1]<:>X— f (X) >0y Xe [0,1].
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"Etou sivan E = J'Ol(x— f (x))dx = J'olxdx— J'Olf (X)dx =

- J'ledx— J':In (x+\/ X? +1)dx @

Etvau
. T (1 1
o J' xdx:{—} :(——Oj:—.
0 2], \2 2
. J':In(x+\/x2+1)dx:I:x’-In(x+ X2
::xln(x+\/x2+1ﬂ:—j:x\/x21_+dx_

= :xln(x+\/x27+1)}: _[\/XTHI -
::In(1+\/§)}—[\/72—1] i i

Omnote 1 (1) ypaperar:

E:%—(h’](l-i-\/é)—

AS.

ovpe

g2
0

1
v . Inu -~ . u ,
lim (u-lnu)=lim — =lim ——=-lim u=0 .
u—0" n>0 1 LHnoso 1 n—»0!

u u

. lm[f (x)In f

Dxfz(t)dt
Apo lim | =——— = f(x)-In f(X) |=0.
pa fim | S 10940 109
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A4.

H doopévn e&iowon ypaoeetat:

(x—Z){l— 312 f (tz)dt}r(x— 3){ g 4

(x-2)(x-3)

Oempodue ) ovvapmon g(X) =(X— 2)(
1N onoia eival cuveyng oto [2, 3] ue

9(2):—8+ 3J2-f2(t)dt Ko g(3):

/ 2 ’
el f ) < X kot €161

)dt}r(x

(x=2)(x-3

@§
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